
ATA DA 16ª REUNIÃO
do CGTIC

PROAD
(N. 21457/2017)

1. IDENTIFICAÇÃO DA REUNIÃO
Data Horário Local Coordenador da

reunião

25/02/2021 Início 10:00 Término 12h45 Por
Videoconferência Robert A. Rosa

2. OBJETIVOS DA REUNIÃO - PAUTA

1. Resolução CNJ 370/2021 - Estratégia Nacional TIC do Poder Judiciário;
2. Novo Plano Diretor de TIC já em conformidade com a Res. 370;
3. Estudo para projeto de virtualização das Varas de Porto Velho incluindo redução de espaço

físico;
4. Indicações de coparticipação nas contratações nacionais.

3. PARTICIPANTES
Nome Lotação

1 Carlos Augusto Gomes Lôbo Desembargador do Trabalho
3 Francisco José Pinheiro Cruz (ausência justificada) Desembargador do Trabalho
4 Ricardo César Lima de Carvalho Sousa Juiz do Trabalho
5 Romário Nunes Thaddeu Diretor-Geral
6 Lucas Barbosa Brum Secretário de Gestão Estratégica
7 Robert Armando Rosa Secretário de TIC

4. DISCUSSÃO DA PAUTA

Encaminhamento Responsável pela
implementação Data limite

1 A Resolução CNJ 370/2021 foi apresentada ao
CGTIC. dando ênfase aos pontos relativos a eventual
ampliação do CGTIC e a mudança no sentido de não
ser mais obrigatória a confecção do PETIC, sendo o
PDTIC o único documento estratégico exigido. O
CGTIC deliberou pela criação do plano de ação
necessário.

SETIC/SGE jun/2021

2 Ainda relacionado a Resolução CNJ 370/2021, a
SETIC informou que o novo Plano Diretor de TIC está
sendo confeccionado seguindo as diretrizes da nova
Resolução. A SETIC apresentará o documento para
aprovação do Comitê tão logo o mesmo for concluído.

SETIC jul/2021
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3 Dentro da perspectiva de adesão ao Programa
Justiça 4.0 do CNJ pelo TRT14, com a participação
da Presidente do Regional, Des. Maria Cesarineide. O
diretor-geral expôs a intenção de virtualização das
Varas de Porto Velho, o que vai ao encontro do
projeto de centralização dos espaços para as oito
Varas de Porto Velho de forma que as 6ª, 7ª e 8ª
Varas, hoje instaladas em prédio alugado seriam
desativadas integrando o espaço de forma a alocar
essas unidades no prédio do Fórum de Porto Velho e,
se necessário, do prédio do Tribunal. Reportou que
isso significaria uma economia de cerca de 900 mil
reais por ano. Dessa forma, deliberou-se pela
continuidade e priorização da execução do projeto
que tramita no PROAD 7.067/2020. Foi ainda
lembrada a necessidade de promover um debate com
a AMATRA, SINJUSTRA e principalmente com a OAB
sobre a ideia do projeto.

DG/SGE Não
aplicável

4 O diretor de TI apresentou a planilha de planejamento
de contratações nacionais, feita em conjunto com os
demais TRTs para licitações por coparticipação. Foi
exposto cada um dos itens indicados pelo TRT14 com
intenção de aquisição futura. Também reportou a
indicação para coparticipação na licitação de solução
de colaboração em nuvem que o TRT2 está
trabalhando. Especificamente sobre esse assunto,
reportou que a solução em uso pelo TRT14 possui
contrato com vencimento para o segundo semestre
de 2022 e que a eventual coparticipação no certame
do TRT2 pode ser aproveitada para futura
deliberação. Ainda sobre contratações, foi informado
pelo Secretário de TIC que existe uma “sobra” no
orçamento da SETIC para o ano corrente de cerca de
600 mil reais. Essa sobra se deu em virtude da queda
de preço obtida na licitação para aquisição de solução
de virtualização de servidores. Como opção para
utilização dos recursos foi deliberado que a SETIC
inicie estudos para aquisição de laptops para atender
as necessidades dos magistrados, principalmente as
advindas da pandemia que tornaram o laptop ainda
mais essencial para a execução das atividades
laborais. Foi ressaltado que os atuais laptops não
foram comprados com configuração adequada para
trabalhar no PJe e, simultaneamente, fazer
audiências remotas, pois, na época da compra não

SETIC
abr/2021
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havia a atual demanda por equipamentos que
suportassem audiências virtuais e o uso concomitante
do software PJe e dos demais softwares de apoio,
pois eram excepcionais e atualmente se tornaram
regra e continuarão no pós-pandemia, com a
implantação do “Juízo 100% Digital”, criado por
Resolução do CNJ.

5. FECHAMENTO DA ATA
Data da ata Relator

25/02/2021 Robert Armando Rosa

Documento datado e assinado eletronicamente
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